

SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE

SARS 2004/05 Annual Report: Erratum

Reference	Error	Should be
Pg 18; Figure 1.14	99 158 (VAT 2004/05)	98 158
Pg 18; Figure 1.14	7,0% (% of GDP 2004/05)	7,1%
Pg 23	Position of heading "Call centre employee numbers" in middle of bullets	Above Figure 2.1
Pg 38; Figure 2.17	Debt collected: - Existing R231 billion - Processing/ Enforcement R169 billion - Provisional tax R7,495 billion	Debt collected: - Existing R231 million - Processing/ Enforcement R169 million - Provisional tax R7,5 billion
Pg 61; Figures 4.3	Figure 4.3	To be deleted
Pg 46- Highlights of the year PCI inspections	206 PCI inspections	This relates only to industry focused PCI inspections
Pg 65 of 04/05 report (Prior yr figures) Pg 32 of 03/04 report	2002/03 & 2003/04: Rand value of assessments raised 2002/03: R11,7 billion 2003/04: R11,4 billion	2002/03 & 2003/04: Rand value of assessments raised 2002/03: R20,8 billion 2003/04: R20,4 billion
Refer pg 69; Figure 4.16	Numbers in wrong columns with corresponding incorrect totals.	Total 95 should be 100. Total 114 should be 100. Swop headings for each yr ("Number" and "% of total"). Pending should move to 2 "Number" columns. "% of total" columns should add up to 100.
Pg 92	GM: Human Resources excluded from list of GM's/Exco	Dr Shirley Zinn resigned after year end
Pg 142 Bottom of the table in note 12	Sentence "No remuneration reflected in the current year indicates that the respective members did not serve on the Executive Committee" appears incorrectly in note to financial statements.	This sentence has no relevance and should be ignored